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Les éléments sont dimensionnés Pas de débordement de la tuile d’égout (au ras de la baveƩe) Tolérance ± 5mm 5
 et posiƟonnés de manière précise La hauteur de la laƩe de pied (laƩe et chanlaƩe) est correcte Tolérance ± 5mm 5

sur le plan de la tuile

Le posiƟonnement des tuiles de la rive latérale libre Pas de faute 1
(débordement d’1cm ) est correct

L’alignement des découpes des tuiles de la rive latérale libre biaise est respecté Tolérance ± 5mm 5
La recƟtude des liaisons verƟcales des tuiles est correcte Tolérance ± 2mm 5
Le tenon de la tuile est correctement posiƟonné sur la laƩe Pas de faute 1

Les éléments sont fixés La fixaƟon des tuiles au clou ou ligatures (rives) est correcte Max 1 faute 5
de manière fiable et sécurisée

L’ouvrage est étanche L’étanchéité des rives latérales en butée (cheminée) par noquets est assurée Pas de faute 1
L’étanchéité de la rive de tête en butée (cheminée) par baveƩe est assurée Pas de faute 1
L’étanchéité au coin de la cheminée est assurée (raccord baveƩe-noquet) Pas de faute 1

POSE D’UNE SOUS-TOITURE

L’analyse est cohérente La posiƟon et fixaƟon de la baveƩe de pied sont correctes Pas de faute 1
Le calcul de l’écartement du laƩage permet un recouvrement conforme de la tuile Pas de faute 1
Le parallélisme et la régularité de l’écartement entre les laƩes sont respectés Tolérance ± 2mm 5

sur la longueur

du rampant

Les éléments sont dimensionnés Pas de faute 1
et posiƟonnés de manière précise La fixaƟon de la baveƩe de pied de toiture est correcte Max 2 fautes 5

(c-à-d paƩes supports en nombre suffisant et solidement fixées)

Le relevé de la sous-toiture au niveau des rives est correct Pas de faute 1
La sous-toiture n’est pas déteriorée Pas de faute 1

L’ouvrage est étanche Le collage de la sous-toiture sur la baveƩe est correctement réalisé Pas de faute 1
La sous-toiture évacue l’eau d’infiltraƟon dans la gouƫère Pas de faute 1
Le recouvrement des lés de la sous-toiture est respecté Tolérance de 5mm 5

La performance du complexe toiture L’étanchéité de la sous-toiture (raccords, rives, pénétraƟons) est conƟnue Pas de faute 1
est opƟmale Les déchirures de la sous-toiture sont réparées Pas de faute 1

RESULTAT

La fixaƟon du laƩage est correcte : présence de tous les clous


